

ГРУЗИНСКИЕ ГОСТИ В СТОЛИЦЕ

На гастроли в Москву приехал Тбилисский театр оперы и балета имени З. Палиашвили. Вчера спектаклем «Абесалом и Этери» З. Палиашвили грузинские гости начали свои выступления в помещении Кремлевского Дворца съездов. Москвичи увидят в их исполнении также оперы «Фауст» Ш. Гуно, «Трубадур» Д. Верди, «Семен Котко» С. Прокофьева, балеты «Отелло» А. Мачавариани, «Демон» С. Цинцадзе, а также вечер хореографических миниатюр. Гастроли во Дворце съездов продолжатся до 31 июля и закончатся большим концертом артистов оперы, оркестра, балета и хора театра.

— Мы рады, — сказал в беседе с нашим корреспондентом заместитель директора театра за-

служенный деятель искусств Грузинской ССР Н. Джапаридзе, — что вновь встречаемся с москвичами и будем выступать в чудесном Кремлевском Дворце съездов. К своим гастролям коллектив готовился очень тщательно. В спектаклях наряду с прославленными артистами участвуют молодые актеры труппы.

По окончании гастролей в Кремлевском Дворце съездов мы будем выступать в Зеленом театре Центрального парка культуры и отдыха имени Горького, где покажем еще и оперу «Даиси» З. Палиашвили и балеты «Горда» Д. Торадзе, «Жизель» А. Адана.

Из Москвы наш театр поедет в Сочи, где будет гастролировать целый месяц. Сезон в Тбилиси мы откроем в конце октября.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. МОСКВА

6 ИЮН 1964